

Salve Regina



Society of St. Pius X, Palayamkottai.
Tel:0462-2586201; 2572389. e-mail: sspindia@gmail.com

டிசம்பர் 2006 மாதாந்திர இதழ்: 3
(குனிச்சுற்றுக்கு மட்டும்)

சேக கிறீஸ்துவின் ஆகமனம்!



சேசுவில் அன்பார்ந்த விசுவாசிகளே, கிறீஸ்து பிறப்புத் திருநாளுக்கு ஆயத்தமாக, அர்ச். பிலவேந்திரர் திருநாளான நவம்பர் 30-ஆம் நாளுக்கு பின்வரும் ஞாயிறு தொடங்கி, வரும் 4 வாரங்கள் ஆகமன காலம் என்று அழைக்கப்படுகிறது. இதுவே திருச்சபையின் திருவழிபாட்டு ஆண்டின் தொடக்கமாகும்.

இந்த திருவழிபாட்டு முறை எப்பொழுது துவங்கி அனுசரிக்கப்பட்டு வருகிறது என்பதை துல்லியமாக கூற முடியாவிடினும், இது 4-ஆம் நூற்றாண்டிற்கு முன்னதாகவே அனுசரிக்கப்பட்டு வந்துள்ளது என்பது உறுதி. கி.பி. 380-ஆம் ஆண்டில் 'சரகோசா'வில் (Saragossa) நடைபெற்ற சங்கத்தில் இயற்றப்பட்ட சட்டமானது, விசுவாசிகள் டிசம்பர் 17-ஆம் நாள் தொடங்கி, மூன்று இராஜாக்கள் திருநாள் வரைக்கும் ஆலய வழிபாட்டிற்கு கட்டாயமாகக் கலந்து கொள்ள வேண்டும் என்று உத்தரவிட்டது.

5-ஆம் நூற்றாண்டில் ஆகமன காலமானது அர்ச். மார்டின் திருநாளான நவம்பர் 11-ல் தொடங்கி, கிறீஸ்து பிறப்பு திருநாள் வரையிலும் கடைபிடிக்கப்பட்டு வந்தது. அர்ச். பெரிய கிரகோரியானுடைய பூசை புத்தகத்தில் ஐந்து ஆகமன கால ஞாயிறுகளுக்கான பூசை ஜெபங்கள் தரப்பட்டுள்ளன. 19-ஆம் நூற்றாண்டில் தான் இது நான்காக குறைக்கப்பட்டது.

இந்த நான்கு வாரங்கள் இஸ்ராயேல் மக்கள் 4000 வருடங்களாக, வாக்களிக்கப்பட்ட இரட்சகரை எதிர்பார்த்துக் காத்திருந்ததை குறிப்பதாக எடுத்துக் கொள்ளலாம். இந்த நாலாயிரம் வருடங்களாய் இஸ்ராயேல் மக்கள் கிறீஸ்துவின் வருகைக்காக, தங்களை எப்படி தயார் செய்தார்களோ அவ்வாறு நாமும் தயார் செய்ய வேண்டும் என்பதை சுட்டிக்காட்டுவதாக அமைகிறது.

எப்படி தயாரிப்பது?

கிறீஸ்துவின் வருகைக்கு - கிறீஸ்து பிறப்பு திருநாளுக்கு நாம் எப்படி நம்மையே தயாரிக்க வேண்டுமென்பதற்கு தாய்த்திருச்சபை மூவரை உதாரணமாகத் தந்து, 3 வித தயாரிப்புகளையும் கண்முன் வைக்கிறது.

அவர்கள் யார்? அவர்கள்: பழைய ஏற்பாட்டுத் தீர்க்கத்தரிசியான **இசையாஸ்**, புதிய ஏற்பாட்டின் தீர்க்கத்தரிசியான ஏன்? தீர்க்கத்தரிசிகளையும்விட மேலான - 'பெண்களிடத்தில் பிறந்தவர்களில் இவருக்கு நிகர் வேறு எவரும் இல்லை' என்று நமதாண்டவரே கூறுமளவிற்கு பேறு பெற்ற **அர்ச். ஸ்நாபக அருளப்பர்**. இறுதியாக இசையாஸ் தீர்க்கத்தரிசி முன்னுரைத்த அந்த "கன்னிகை" - ஸ்நாபக அருளப்பரை அவர் தன் தாயின் வயிற்றில் இருக்கும் போதே, அவர் அர்ச்சிக்கப்படுவதற்கு காரணமாய் இருந்த நம் **தேவமாதா** ஆகியோரே அவர்கள்!

நமது தயாரிப்பின் முதல் முன்னாதி: - **இசையாஸ் தீர்க்கத்தரிசி!**

பழைய ஏற்பாட்டுத் தீர்க்கத்தரிசிகளில் வரவிருக்கும் **மெசியாவைப்** பற்றி மிகத் தெளிவாக காட்சியைக் கொண்டவர் இவரே. இதனால் தான் இவர் "பழைய ஏற்பாட்டின் சுவிசேஷகர்" என்று அழைக்கப்படுகிறார். வாக்களிக்கப்பட்ட இரட்சகர் வருவதைக் கண்ட அவர், இஸ்ராயேல் மக்களின் சார்பாகவும், மனுக்குலம் முழுவதின் சார்பாகவும் பெருமூச்செறிந்து ஏக்கத்துடன் காத்திருந்தார் (இசை. 45:8).



இசையாஸ் தீர்க்கத்தரிசி

"இன்று தாவீதின் நகரத்தில் கிறீஸ்துநாதராகிய
இரட்சகர் உங்களுக்காகப் பிறந்திருக்கிறார்" - (லூக். 2:11)

கிறீஸ்து பிறப்பை எதிர்பார்த்திருக்கும் திருச்சபையும் அதே இசையாஸின் ஜெபங்களை தனதாக்குகிறது. ஆக, இசையாஸ் தீர்க்கத்தரிசியைப் போல நாமும் ஜெபத்தின் வழியாக, பரிசுத்த ஏக்கத்துடன் இரட்சகரது பிறப்புப் பெருவிழாவை கொண்டாட முயல்வோமாக.



**இரண்டாவது முன்மாதிரி:
அர்ச். ஸ்நாபக அருளப்பர்.**

வரப்போகும் கிறீஸ்துவின் வழியை ஆயத்தம் செய்வதே அர்ச். ஸ்நாபக அருளப்பரின் பணி. “பாவ விமோசனத்துக்காக தவத்தின் ஞானஸ்நானத்தைப் பற்றி பிரசங்கித்தார்” (லூக். 3:3). மத்தேயு சுவிசேஷத்தில் இவர் எப்படி சித்தரிக்கப்படுகிறார் என்பதைக் கவனியுங்கள். “இந்த அருளப்பர் ஓட்டகமயிருடை

யையும், இடையில் வார்க்கச்செய்யும் அணிந்திருந்தார். இவருடைய போஜனம் வெட்டுக்கிளியும், காட்டுத்தேனுமாய் இருந்தது” (மத். 3:3). இவ்வாறு சித்தரிக்கப்பட்டுள்ள இவருடைய தோற்றம் நமக்கு தரும் படிப்பினை என்ன? தவ வாழ்வு!

**மூன்றாவது முன்மாதிரி:
அர்ச். கன்னி மரியம்மாள்.**

கிறீஸ்துவின் ஆகமனத்துடன் மிகவும் ஒன்றித்திருக்கும் ஒருவரை, எவ்வாறு திருச்சபை இந்தத் தயாரிப்பிலிருந்து விட்டு

விடும்?! இத்தயாரிப்பில் தேவதாயை விட நமக்கு மிகவும் உதவக்கூடியவர் வேறு யார் இருக்க முடியும்! ஆகமனக் காலத்தில் நாம் கொண்டாடும் பெரிய மாதா திருநாள் - மாதாவின் அமலோற்பவத் திருநாள். எதற்காக சர்வேசுவரன் இந்த சிருஷ்டியை அமல உற்பவமாகப் படைத்தார்? தனது ஏககுமாரனின் மனித அவதாரத்திற்கு தகுந்த இருப்பிடத் தை தயார் செய்யவே! தேவமாதா தாமே தனது சகல புண்ணியங்க ளால், குறிப்பாக தாழ்ச்சி, தேவசிநேகம், பரிசுத்தத்தனம் ஆகியவற்றால் வார்த்தையானவர் மாமிசமாகி இவ்வுலகில் பிறக்க வழி வகுத்தார்கள்.



ஆக, இசையாஸ், அர்ச். ஸ்நாபக அருளப்பர், தேவமாதா ஆகிய இந்த மூவரும், ஆகமன காலத்தில் நாம் செய்ய வேண்டிய தயாரிப்பை - ஜெபம், தவம், புண்ணியவாழ்வை நமக்கு நினைவூட்டு கிறார்கள்.

எனவே சேசுவில் பிரியமுள்ள சகோதரர்களே இம்மூவரின் மாதிரிகையைப் பின்பற்றி நம்முடைய ஆத்துமத்தை, சேசு பாலனின் ஞான வருகைக்காகத் தயார் செய்யக்கடவோம்.

**அர்ச். பத்தாம் பத்திநாதர் சபை,
பாளையங்கோட்டை**

கிறீஸ்துமஸ் நல்வாழ்த்துக்கள்!



“ஆம்மகா பரிசுத்த இரவை மெய்யான வெளிச்சத்தின் பிரகாசத்தால் ஒளிரச் செய்தருளிய சர்வேசுவரா, இந்தப் பேரொளியின் பரம இரகசியங்களைப் பூலோகத்தில் நாங்கள் கண்டு கொண்டது போல, பரலோகத்திலும் அவருடைய பேரானந்தங்களை அனுபவிக்கச் செய்தருளும்படி தேவரீரை மன்றாடுகிறோம்”

(கிறிஸ்துமஸ் பூசையில் சபைச் செபம்)

நமது நேயர்கள், மற்றும் விசுவாசிகள் அனைவருக்கும் கிறீஸ்து பிறப்பு திருநாளிள் நல்வாழ்த்துக்களைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம்!

“¶ [¤¶D kVª Ý] ¼é Í ò ØÃöB ¶ç;BVáD ÿVö ºÃâ|m. ¶>Vkm : Í ò ù]Z óöBçª g ç;BVi ¶è Í]òí>Vª. ¶kÓç;B ÁV>º ÿ¹ [ýµ ÁÍ] «ÐD, ¶kÓç;B E«E [¼\ _ Á [Mò ååÄÝ] «º ÿ Ó ^ á { ÿ pZ; xD Öòí > m” (அரு. காட்சி. 12:1)

1854

டிசம்பர் 8-ம் நாளன்று பாப்பரசர் முதல் 9-ம் பத்தினாதர் “Ineffabilis Deus” என்ற பிரகடனத்தில் “...மிக ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட கன்னிமரி, மனுக்குலத்தைக் காப்பாற்றுகிறவரான சேசு கிறீஸ்துவின் பேறு பலன்களை முன்னிட்டு, எல்லாம் வல்ல சர்வேசுவரனுடைய தனி வரப்பிரசாதத்தாலும், சலுகையாலும் தான் உற்பவித்த முதல்கணத்தில், ஜென்மப்பாவக்கறை எதுவும் அணுகாமல் காப்பாற்றப்பட்டார்கள். இந்த சத்தியம் கடவுளால் வெளிப்படுத்தப்பட்டது. ஆதலால் இது உறுதியுடனும் இடைவிடாமலும் விசுவாசிகள் அனைவராலும் விசுவசிக்கப்பட வேண்டும்...” என்று மாதாவின் அமலோற்பவத்தை விசுவாச சத்தியமாக அறிவித்தார்.

இந்த உண்மை பரிசுத்த வேதாகமத்திலும், திருச்சபையின் போதனைகளிலும் காணப்படும் ஒன்று. கத்தோலிக்க வேதசாஸ்திரத்தை ஒத்திருக்கும் இந்த சத்தியம் பரிசுத்த கன்னிமரியாயின் மிகப்பெரிய மகிமைப் பாக்கியமாக உள்ளது. இது பல புதுமைகளால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டது.

சர்வேசுவரன் ஆதாமையும் ஏவாளையும் தேவ இஷ்டப் பிரசாதத்தில் மிக உன்னதமான நிலையில் சிருஷ்டித்திருந்தார். ஆனால் விலக்கப்பட்ட கனியினைத்தின்று, பாவம் கட்டிக்கொண்டு தேவ கோபாக்கினையைத் தண்டனையாக தங்கள் மீது தேடிக்கொண்டனர். சர்வேசுவரன் பாம்பை நோக்கி கூறிய வார்த்தைகள் மிகவும் ஆழ்ந்த பொருள் உள்ளவை: “உனக்கும் ஸ்திரீக்கும், உன் வித்துக்கும் அவள் வித்துக்கும் பகையை உண்டாக்குவோம்; அவள் உன் தலையை நசுக்குவாள்; நீயோ அவள் குதிகாலைத் தீண்டப் பிரயத்தனம் பண்ணுவாய்” (ஆதி. 3:15). இதனை சற்று ஆராய்வோம்: ஆதியாகமத்தில் இந்த வார்த்தைகளை சர்வேசுவரன் எக்காலங்களுக்கென்று மனிதர்களுக்காக கூறியது.

அவருடைய வாக்கு மகிமையாகவும், உண்மையிலும், கம்பீரமாகவும் ஒலித்தது. அவர் முன்பாக, பாவத்தால் நிலை குலைந்து

போன ஆதாம், வீழ்ச்சியின் துயரத்தோடு ஏவாள், சோதிப்பவனான சாத்தான் ஆகியோர் நிற்கின்றனர். ஆதாம் ஏவாள் விலக்கப்பட்ட கனியை உண்ணக்கூடாதென்று கடவுளால் கூறப்பட்டாலும், அவர்கள் அவருடைய பேறுபெற்றப் பிள்ளைகளாகத் திகழ்ந்தனர். ஆனாலும் தீமை நடைபெற்றுவிட்டது. சர்வேசுவரன் தயாளமுள்ள தந்தையாதலால் அவர்களுக்கு ஒரேயொரு நம்பிக்கையையும் ஆறுதலையும் வழங்கினார். அவர் பாம்பை நோக்கி, “கீழ்த்தரமான சர்ப்பமே, உனக்கும் பெண்ணுக்கும் அழிவுக்குரிய உடன்பாடு வந்தது. நீ சோதித்தாய், அவள் உடன்பட்டாள். இப்போது உனக்கும் மற்றொரு பெண்ணுக்கும் முழுமையான பிரிவினையையும், பகையையும் ஏற்படுத்துவோம். அது என்னால் ஏற்படுத்தப்பட்ட பகை” என்று கூறுகிறார்.



அவளது மாசுபட்ட இரத்தத்திலிருந்து, ஏவாள் கறைபட்ட குழந்தைகளையேப் பெறுவாள். ஆனால் நான் அவளது இந்த தலை முறையினரை நிறுத்தி, உனது (பசாசின்) ஆதிக்கமில்லாத ஒரு தலைமுறையைக் கொண்டு வருவேன். நான் ஒரு பெண்ணை உனது எதிரியாகவும், பகையாளியாகவும் ஏற்படுத்துவேன். அவளிடமிருந்து பிறப்பவர் பரிசுத்தராக இருப்பார். அவள் மட்டுமல்ல, அவளது வித்தும் உனது எதிரியாக இருப்பார். நீ அவளால் நசுக்கப்படுவாய். நீ அவளைத் தீண்ட முயல்வாய், ஆனால் உன்னால் அவளது ஆன்மாவையோ அல்லது உள்ளத்தையோ தொடமுடியாது. நீ வீணாக அவளது குதிகாலைத் தீண்ட முயற்சிப்பாய். இப்படியாக மரியாயில், சர்வேசுவரன் தாமே பசாசோடு பகையை மூட்டியுள்ளார். அவளை அணுக முயலும் போதெல்லாம் சாத்தான் தோல்வியே அடையும். ஆனால் அவள் அதன் தலையை நசுக்குவாள். மாதா தாம் உற்பவமான அந்த கணத்திலிருந்து அமலோற்பவியாக இருக்கிறார்கள். சாத்தானால் ஒரு கண நேரத்திலும் கூட மாதாவை வெற்றிகொள்ள முடியவில்லை.

பரிசுத்த கன்னிமரியம்மாள் சம்மனசானவரால் “அருள் நிறைந்தவள்” என அழைக்கப்பட்டார்கள். அருள் நிறைவு என்பது மாதா தனது வாழ்நாளெல்லாம் கடவுளோடு முழுமையாக ஒன்றித்திருந்தார்கள் என்பதைக் குறிக்கும். அவர்கள் எந்த நேரத்திலும் பாவத்தால் கறைபடுத்தப்படவில்லை. கடவுளின் நிறைவான படைப்பாக - அமலோற்பவியாக - பரிசுத்தவதியாக உருவாக்கப்பட்டார்கள்.

அதிதூதரான கபிரியேல் “கர்த்தர் உம்முடனே” (லூக். 1:28) என்றுரைத்து மரியாயோடு சர்வேசுவரன் இருப்பதைக் கூறுகிறார். “சர்வேசுவரனிடத்தில் கிருபை பெற்றிருக்கிறீர்” (லூக். 1:30). ஆதாம் இந்த வரப்பிரசாதத்தை இழந்ததால் சர்வேசுவரன் அவரை சிங்காரத்தோப்பிலிருந்து வெளியேற்றினார். அவரோடு கடவுள் இருக்கவில்லை. ஆதாம் இழந்தவைகள் அனைத்தையும் மாதா கொண்டிருந்தார்கள். ஆகையால் அவர்கள் ஆதாமின் பாவத்திலிருந்து விலகியிருந்தது மட்டுமல்லாமல், அவருடைய பாக்கியங்கள் அனைத்தையும் சுதந்தரித்துக் கொண்டார்கள். ஆனால் அவர்கள் ஒரு அசாதாரண நிலைக்கு உயர்த்தப்பட்டு விலை மதிப்பில்லாத ஒவ்வொரு வரங்களாலும் அணிவிக்கப்பட்டு படைப்புகளிலேயே மிகவும் உன்னதமான சிருஷ்டியாக உயர்த்தப்பட்டார்கள்.

அர்ச். எலிசபெத்தம்மாள் மாதாவை “ஸ்திரீகளுக்குள்ளே ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவள் நீரே! உம்முடைய வயிற்றின் கணியும் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டதாமே” (லூக். 1:42) என்று வாழ்த்தினாள். இந்த வாழ்த்து எதற்கு? ஏனென்றால் மரியாயின் வயிற்றின் கணியானவர் வாக்களிக்கப்பட்ட மீட்பரான அவர்களது தெய்வீக மகன்! சிங்காரத் தோப்பில் சர்வேசுவரனால் ஏவாளின் பாவங்களுக்காக முன்னறிவிக்கப்பட்ட ஸ்திரீயானவள் மரியாயே! மாதா அவரது அன்னையாக ஏற்படுத்தப்பட்டார்கள். ஆகையால் ஒரு சிறு பாவம் கூட அணுகாமல் பாதுகாக்கப்பட்டார்கள். பாவத்தால் பீடிக்கப்பட்ட தாயிடமிருந்து மறுவரு எடுக்கவோ, சாத்தானால் கவரப்பட்ட - பாவக் கறைபட்ட பேழையிலோ அவர் தங்குவதில்லை.

திருவழிபாடுகளிலும், பாரம்பரியத்திலும், தொன்மை கலைச்சித்திரங்களிலும் வெளிப்படுத்தப்பட்ட மாதாவின் அமலோற்பவம், விசுவாச சத்தியமாக்கப்பட்ட போது, திருச்சபையின் பாபரசரும் வேதபாரகர்களும் இந்த உண்மையை வலியுறுத்தி அநேக நூல்களையும், பிரபந்தங்களையும் எழுதினார்கள்.

கன்னிமாமரி அறியாமையிலிருந்தும் விடுவிக்கப்பட்டிருந்தார்கள், ஏனெனில் அவர்களே ஞானத்திற்கு இருப்பிடம்; தீமையிலிருந்து காக்கப்பட்டார்கள். இதனால் நன்மைதனத்திலும் நிறைவிலும் எப்போதும் நிலைத்திருந்தார்கள். ஆகையால் தான் திருச்சபை “ஓ மரியாயே நீர் எத்துணை அழகானவள்; ஜென்மப்பாவத்தின் மாசு உம்மிடம் ஒருபோதும் இருந்ததில்லை” என்று பாடுகிறது. மரியாயின் சரீரத்தைப் பொறுத்தவரையில் வளர்ச்சி என்ற மனித இயல்பின் பரிணாமத்திற்கு உட்பட்டாலும்

ஜென்மப்பாவத்தின் தாக்கம் இல்லாமையால் முழுமையான செளந்தர்யமுள்ளதாக விளங்கியது. அவர்கள் சுகவீனத்திலிருந்து தடுக்கப்பட்டிருந்தாலும் பசி, தாகம், மனவேதனை ஆகிய உணர்வுகளுக்கு உட்பட்டிருந்தார்கள். அவர்கள் இந்த உலகை விட்டு கடந்து மறுமைக்குச் சென்றதற்குக் கூட சுகவீனமோ, நோய்வாய்ப்பட்டதாலோ அல்ல. மாறாக வல்லமை வாய்ந்த தேவசினேகமே அவர்களது சரீரத்தை நிலைகுலையச் செய்தது.

மாதாவின் அமலோற்பவத் திருநாளின் கட்டளை ஜெபம், திவ்விய பலிபூசையிலும் கூட மாதாவின் உற்பவத்தின் போது அவர்களது சரீரத்தோடு இணைக்கப்பட்ட, அசாதாரணமான ஆன்ம அழகு பெரிதும் போற்றப்படுகின்றது. கபிரியேல் தூதனால் “அருள் நிறைந்தவளே வாழ்க!” (லூக். 1:28) என்று கடவுளின் மாதாவை வாழ்த்துவதைப் பற்றிய திருச்சபையின் விளக்கங்கள் மிகவும் அற்புதமானவை. மரியாயைப் போதிய அளவுக்கு வாழ்த்த வேண்டுமானால் நாமும் கபிரியேல் தூதாவரின் மனப்பான்மையை கொண்டிருப்பது அவசியம். அவைகளின் உயர்வை, உன்னதத்தினை யோசிப்பது அவ்வளவு சிரமமில்லை. விசுவாசத்தோடு சம்மனசானவர் தெய்வீக நன்மைத்தனங்களோடு விளங்கிய மரியாயை ஆராதித்த போது, இந்த தாழ்ச்சியானக் கன்னிகை அந்த மகா உன்னத மகிமை உயர்வுக்கு உயர்த்தப்பட்டதைக் கண்டு வியப்படைந்தாள். மீட்பினுடையவும், மனிதாவதாரத்தினுடையவும் பரமரகசியங்களை முன்னறிவிப்பவராக தாம் ஏற்படுத்தப்பட்ட மரியாதையினால் சம்மனசானவர் மகிழ்ச்சியடைந்தார்.

அமலோற்பவ மாதாவின் மகோன்னதமான உயர்வு பெருமைகளையெல்லாம் திருச்சபையின் ஜெபங்களிலும், திருவழிப்பாடுகளிலும் வெளிப்படுகின்றன. மரியாயின் நாமம், எல்லா அழகோடும், தூய்மையோடும், ஒளிபொருந்திய சூரிய பிரகாசத்தோடும், அவர்களது வரப்பிரசாத சுகந்தங்களோடும் அகில உலகெங்கும் மகிழ்ந்து கொண்டாடப்படுகிறது. அவர்கள் ஜெருசலேமின் மகிமை - உயர்வு. மக்களின் பெருமை - பெண்களுக்குள் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்கள் - தெய்வீக வல்லபத்தின் உருவம் - உயர்ந்த பரிசுத்த பர்வதங்களின் உச்சியில் கட்டப்பட்ட கடவுளின் திருநகர்!

ஓ, அனைத்தும் பரிசுத்த பிரகாசமான மாசில்லாத கன்னிகையே, உலகமுண்டாகும் முன்பே நீர் தேர்ந்துகொள்ளப்பட்டு முன்குறிக்கப்பட்டீர்! குற்றங்களின் பாரத்தால் நசுக்கப்பட்டு மீட்பு பற்றிய நிச்சயமில்லாமல் துன்பத்தில் அமிழ்ந்திருக்கும் மனிதன் உம்மை நோக்கி ஏறெடுத்துப் பார்க்கிறான். நீரே எங்களது நம்பிக்கை, உம்மில் - உம் வழியாகவே குற்றவாளிகள் வரப் பிரசாதத்தைக் கண்டடைகிறார்கள். நொறுக்கப்பட்டவன் ஆறுதலையும், கைவிடப்பட்டவன் அடைக்கலத்தையும்; அறிவிலி ஞானத்தையும்; பாவிமானவன் மன்னிப்பையும்; நீதிமான் நிலைமை வரத்தையும் கண்டடைகிறான். தாயே நீரே எங்களது ஏக அடைக்கலம்!

❖❖❖❖❖

அமலோற்பவ மாதாவை மகிமைப்படுத்த மேற்கொள்ள வேண்டிய ஞான முயற்சிகள்

1. பாவத்தின் மீது வரும் அச்சம் கொள்ளுதல்:

பாவத்தில் பிறந்தாலும் நாம் ஞானஸ்நானத்தால் கழுவுவப் பட்டோம். ஆனாலும் தீயசார்பு, அறியாமை, பலவீனம் ஆகியவற்றிலிருந்து நாம் விடுபடவில்லை. நாம் பாவத்தில் விழாமலிருக்க நாம் எப்போதும், புனிதர்களைப் போலவும், நமதாண்டவர் சேசு எச்சரித்தபடியும் விழித்திருந்து ஜெபிக்க வேண்டும்.

2. தேவ வரப்பிரசாதத்தின் மீது மிகுந்த பற்று கொள்ளுதல்:

வரப்பிரசாதம் ஆத்தமத்தின் செல்வம். அது சுபாவத்துக்கு மேலான வாழ்வை நமக்கு தருகிறது. அது மோட்சத்தின் வாரிசுகளான சர்வேசுவரனின் பிள்ளைகளாக நம்மை மாற்றுகிறது. யார், யார் கடவுளின் வரப்பிரசாதத்தில் வாழ்கிறார்களோ அவர்கள்

விசுவாசம், நம்பிக்கை, தேவசிநேகம் ஆகிய புண்ணியங்களைக் கொண்டிருக்கிறார்கள். அவர்கள் பரிசுத்த ஆவியின் வரங்களைப் பெறுகிறார்கள். அவர்களே தினமும் நித்திய வாழ்வுக்கான புண்ணியங்களைச் சம்பாதிப்பதில் வளர முடியும்.

3. தேவதிரவிய அனுமானங்களைப் பெறுவதில்

பக்தியார்வம் கொள்ளுதல்:

பச்சாத்தாபம் என்ற பாவசங்கீர்த்தனம், திவ்விய நற்கருணைப் போன்ற தேவதிரவிய அனுமானங்களைப் பக்தி உருக்கத்தோடு பெற வேண்டும். திருச்சபையின் தாயும் புனிதர்களின் மாதாவும் வரப்பிரசாதத்தின் அன்னையுமான பரிசுத்த கன்னிமாமரி மீது பக்தி கொள்ள வேண்டும். நமது ஆன்ம அழகை அதிகரிக்கும் வகையில் சேசுகிறீஸ்துவின் மீது ஆழ்ந்த அன்பும், பற்றும் கொள்ள வேண்டும்.

பிரதான மந்திரங்களின் வியாக்கியானம்

கத்தோலிக்க ஜெபங்கள் ஆழ்ந்த பொருள் உள்ளவை. விசுவாச சத்தியங்கள் பொதிந்தவை. இஸ்பிரீத்துசாந்துவினால் ஏவப்பட்டு எழுதப்பட்டவை. இதனால் தேவகிருபையை ஈர்க்கும் வல்லமையுள்ளவை. திருச்சபையின் பாப்புமார்களின் முழு அங்கீகாரத்தையும் பெற்று திருச்சபையின் ஞான கருவூலத்திலிருந்து மீட்புக்கு துணை புரியும் ஞானபலன்கள் (indulgence) நிறைந்தவை. அவற்றை, அவற்றின் உண்மையான பொருளை அறிந்துகொள்வது விசுவாசிகளுக்கு நல்லது. அதற்கு உதவும் பொருட்டு இப்பகுதியில் நம் தாய்த்திருச்சபையின் பிரதான மந்திரங்களினுடைய வியாக்கியானங்கள் - விளக்கங்கள் வெளியிடப்படுகின்றன --ஆசிரியர்

அர்ச்சிஷ்ட சிலுவை மந்திரம்

ஈத்திய வேதத்தின் மூன்று பிரதான பரம இரகசியங்கள் சிலுவை அடையாளத்தில் அடங்கியிருக்கிறதினால், அது கிறீஸ்தவனுடைய அடையாளம் என்று சொல்லப்படும். ஏனென்றால் சர்வேசுவரன் தேவசுவாபத்தில் ஒருவராயிருந்தாலும், ஆள் வகையில் மூவராயிருக்கிறார் என்கிற பரம இரகசியமும், சுதனாகிய சர்வேசுவரன் மனுஷ சுபாவத்தை எடுத்தாரென்கிற பரம இரகசியமும், சிலுவையில் மரணமடைந்து நம்மை இரட்சித்தார் என்கிற பரம இரகசியமும், அதிலே குறிக்கப் பட்டிருக்கின்றன.



வியாக்கியானம்:

சிலுவை:- பூர்வீகத்தில் அடிமைகளுக்கு மரண தண்டனை விதிக்கும் போது, ஒன்றோடொன்று குறுக்கே வைத்து இணைக்கப்பட்ட கழுமரமாகிய சிலுவையிலே அவர்களை அறைந்து கொல் வார்கள். சேசுநாதர் நமது பேரில் வைத்த தயாள கிருபையினாலே, சிலுவையில் அறையுண்டு உயிர்விட்டு நம்மை இரட்சிக்கச் சித்தமானார். அவருடைய மரணத்தின் அளவில்லா பேறு பலன்களின் பேரில் நம்பிக்கை வைத்து, நாம் சிலுவை அடையாளம் வரைந்து வேண்டிக் கொள்கிறோம்.

மந்திரம்:

**அர்ச்சிஷ்ட சிலுவை அடையாளத்தினாலே
எங்கள் சத்துருக்களிடத்திலே நின்ற
எங்களை இரட்சித்துக் கொள்ளும்,
எங்கள் சர்வேசுவரா,
பிதாவுடையவும், சுதனுடையவும்,
இஸ்பிரீத்து சாந்துடையவும் நாமத்தினாலே.
ஆமென், சேசு.**

நெற்றியிலேயும், மார்பிலேயும், இடது தோள்பட்டையிலும், வலது தோள்பட்டையிலும் ஒரு சிலுவை வரைந்து, “பிதாவுடையவும், சுதனுடையவும், இஸ்பிரீத்துசாந்துடையவும் நாமத்தினாலே” என்று சொல்லும் போது தேவ சுபாவத்திலே ஒருவராயிருக்கிற சர்வேசுவரன் ஆள் வகையிலே மூவராயிருக்கிறாரென்று ஞாபகப்படுத்தி கொள்கிறோம்.



புது மகிழ்ச்சி



நமதாண்டவராகிய சேசு கிறிஸ்துநாதரின் பிறப்பைக் கொண்டாடுவதே கிறிஸ்தமஸ் பெருவிழாவாகும். அவர் இரண்டாயிரம் ஆண்டுகளுக்கு முன் இஸ்ராயேல் நாட்டின் சிறிய நகராகிய பெத்லேகமில் பிறந்தார். அவருடைய தாய் பரிசுத்த கன்னி மரியம்மாள். அவர் பிறந்தபோது ஒரு தேவதூதன் வயல்வெளியில் இடையர்களுக்குத் தோன்றி: “இன்று தாவீதின் நகரில் கிறிஸ்து நாதராகிய இரட்சகர் உங்களுக்காகப் பிறந்திருக்கிறார்” (லூக் 2:11) என அறிவித்தார். இரட்சகரின் பிறப்பினால் உலகம் முழுமையும் மனந்திரும்ப முடியும். உலக சரித்திரத்தின் நடுநாயகமாகிய கிறிஸ்து பிறப்பின் சரித்திரம் தான் என்ன?

கிறிஸ்தமஸ் விழாவின் வரலாறு!

“கிறிஸ்தமஸ்” என்னும் வார்த்தை 1038-ஆம் ஆண்டில் கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. கிறிஸ்து நாதரின் பலிபூசை (Mass of Christ) என்று அது பொருள்படும். இலத்தீன் மொழியில் “நத்தால் தினம்” (Dies Natalis) எனவும், பிரஞ்சு மொழியில் “நோயேல்” (Noel) எனவும் அழைக்கப்படுகிறது.

திருச்சபையின் ஆதிகால விழாக்களில் கிறிஸ்தமஸ் இடம் பெறவில்லை. தெர்த்துல்லியன், ஓரிஜன் ஆகியோரின் திருவிழா பட்டியல்களில் இது காணப்படவில்லை. எகிப்து நாட்டில்தான் இவ்விழாவைப் பற்றிய குறிப்புகள் முதல் முதலில் காணப்படுகின்றன. இரண்டாம் நூற்றாண்டில் வாழ்ந்த அலெக்ஸாந்திரியா சாந்தப்பர் (Clement of Alexandria) கூறுகிறபடி சில எகிப்திய வேதசாஸ்திரிகரின் தப்புக் கணக்குப்படி, கிறிஸ்து நாதரின் பிறந்தநாள் அகஸ்துஸ் மன்னரின் 28-வது ஆண்டு பாஷோன் மாதத்தின் 25-வது நாள் (மே 20) என குறிப்பிடப்பட்டது.

நான்காம் நூற்றாண்டில் சைப்பிரஸ்ஸில் வாழ்ந்த எப்பிப்பானியஸ் கூற்றுப்படி கிறிஸ்துநாதர் பிறந்தநாள் ஜனவரி 6 என குறிப்பிடப்பட்டது. கி.பி. 385-ஆம் ஆண்டில் ஜெருசலேமில் நடைபெற்ற பாலர்பருவத் திருநாளின் (Childhood Feast = Nativity) சிறப்பைக் கண்டு போர்டோ நகர் சில்வியா மிகவும் ஆச்சரியப்பட்டதாகக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

மேலும் முதன்முதலாக நமது இரட்சகரின் பிறப்பு டிசம்பர் 25-ஆம் நாள் என புனித கிறிஸோஸ்தோம் அருளப்பர் தான் கூறுகிறார். அவர் கூற்றுப்படி 3-வது நூற்றாண்டிற்குப் பின் மேலை நாடுகளில் கிறிஸ்தமஸ் தோன்றிய நாளிலிருந்தும், கீழை நாடுகளில் 4-வது நூற்றாண்டிலிருந்தும் டிசம்பர் மாதத்தில் கிறிஸ்து பிறப்புவிழா கொண்டாடப்பட்டது. இவ்விழாவிலே ஒரு மாபெரும் பரமஇரகசியம் மறைந்துள்ளது.

கிறிஸ்து பிறப்பின் பரம இரகசியம் (The Mystery of Christmas)

இப்பெருவிழாவில் எல்லாமே தெய்வீக சத்தியங்களை உள்ளடக்கிய பரம இரகசியம்தான். வரலாற்றில் தேவவார்த்தை யானவர் பிறப்பது, ஒரு குழந்தை கடவுளாக இருப்பது, ஒரு கன்னிகை தாயாகவும் அதே நேரத்தில் கன்னிகையாகவும் இருப்பது,



சொல்லற்கரிய இப்பரம இரகசியமானது ஒரே ஆளில் மனித சபாவத்தையும் தேவ சபாவத்தையும் ஒன்றிப்பது. இப்பேர்ப்பட்ட ஒரு பெரிய பரம இரகசியத்தைத் தான் கிறிஸ்து பிறப்பு பெருவிழாவில் திருச்சபையானது தன் பிள்ளைகளுக்கு வழங்குகிறது.

நம் திவ்விய இரட்சகர் இவ்வுலகில் பிறந்தபோது சிலர் அவரை வரவேற்றார்கள். சிலர் அவரைப் புறக்கணித்தார்கள். வேறு சிலர் அவரை வெறுத்து ஒதுக்கினார்கள். எந்த அளவுக்கு என்றால் பெத்லேகமின் விடுதிகளில் அவர் பிறக்க இடம் கொடுக்காத காரணத்தால் தேவ குமாரன் மிருகங்கள் தங்குமிடத்திலுள்ள முன்னிடடியில் கிடத்தப்பட்டார். இன்றும் சிலர் அவரை வரவேற்பதும் சிலர் அவரைப் புறக்கணிப்பதும் வேறு சிலர் அவரை வெறுத்து ஒதுக்குவதுமாகத் தான் இருக்கிறார்கள். ஆனால் சேசுநாதர் சுவாமி நமக்கு இரட்சகராய் பிறந்து வாழ்ந்து நம் பாவங்களின் தண்டனைக் கிரையமாக சாவதற்கே இவ்வுலகத்திற்கு வந்தார்.

இம்மாபெரும் பரம இரகசியத்தினால் கடவுள் தமது சிநேக மிகுதியினால் நம்மிடம் அணுகி வந்து நம்மை அவருடைய பிள்ளைகளாக இருக்கும்படி ஆசிக்கிறார். “யார் யார் அவரை ஏற்றுக்கொண்டு அவருடைய நாமத்தின் மேல் விசுவாசம் உள்ளவர்கள் ஆனார்களோ அவர்கள் தேவ புத்திரராகும்படி

] òß0ÄÍ mVö_ ¶ìß. Ä¼köBVì !

ஒரு சமயம் அர்ச். சவேரியார் மணப்பாட்டிற்குப் போகும் வழியிலுள்ள திருச்செந்தூர் என்ற சிறு கிராமம் வழியாகச் செல்ல நேர்ந்தது! அவ்வூரிலுள்ள இந்துக் கோயிலுக்கு சுற்று வட்டாரத்திலுள்ள ஏராளமான இந்து மக்கள் செல்வதைக் கண்டு விசாரித்தவர், அக்கோயிலின் பூசாரிகளைச் சந்தித்தார்.

அவர்களிடம் கிறிஸ்தவ சத்தியங்களை எடுத்துக் கூறினார். தம்மோடு தர்க்கம் செய்ய வருமாறு அழைத்தார். தாம் கூறுவது ஏற்படையதாக இருக்கும் பட்சத்தில் அவர்களனைவரும் கிறிஸ்தவ மதத்தில் ஞானஸ்நானம் பெற வேண்டுமென்ற நிபந்தனையை விதித்தார்.

புனிதரின் புண்ணிய வாழ்வையும், புதுமை வரங்களையும் கேள்விப்பட்டிருந்த அந்த அந்தணர்கள் அவரது வார்த்தைகளை தட்ட இயலாதவர்களாய் ஒரு விவாதக் கூட்டத்திற்கு ஏற்பாடு செய்தனர். கூட்டத்தில் அந்தணப்பூசாரிகள் அனைவரும் கூடியிருக்க சவேரியார் “மனிதன் மீட்படைய என்ன காரியங்கள் தேவை என்பது பற்றி உங்கள் மதம் என்ன கூறுகிறது?” என்று வினவினார். அதற்கு உடனே பதில் அளிக்காத பூசாரிகள், சூட்சுமமாக தங்களுக்குள்ளே பேசிக்கொண்டு, “பசு மாட்டை வழிபடுவது, அந்தணர்களுக்கு பிச்சையிடுவது ஆகிய செயல்கள் மூலமே ஒருவன் முக்தி யடையலாம்” என்ற பதிலைக் கூறினார்.

அவர்களது அறியாமையையும், அஞ்ஞானத்தையும் கண்டு கலங்கி வேதனையடைந்த புனிதர், தமது கையிலிருந்த பாடுபட்ட சிலுவையை உயர்த்திப் பிடித்தவாறு அவர்கள் மத்தியில் நின்று கொண்டு, “சர்வேசுவரன் ஒருவரே! அவர் தமத்திரித்துவமாயிருக்கிறார்” என்று ஆரம்பித்து சேசு கிறிஸ்துவின் மனிதவதாரம், சிலுவைப்பாடுகள், திருச்சபையின் அதிகாரம் என அடுக்கடுக்காக வேத சத்தியங்களை எடுத்துக் கூற, கூற அந்த அஞ்ஞான அந்தணர்கள் திகைத்துப் போயினர். புனிதர் உரைப்பதிலுள்ள உண்மைகளின் எதார்த்தங்களைச் சட்டென்று புரிந்து கொண்டனர். அவர் போதிப்பதே **சத்திய வேதம்** என்ற உண்மை நிதர்சினமாகப் புலப்பட்டது! ஆனாலும் தங்களது குடும்பம், பொருளாதாரக் காரணங்களுக்காக, அவர் போதிக்கும் சத்திய வேதத்திற்கு மனந்திரும்ப முடியாதவர்களாய் இருக்கிறோம் என்று கூறியவர்கள், தங்களுக்காக உண்மைக் கடவுளிடம் வேண்டிக்கொள்ளும்படி தயவாய் கேட்டுக்கொண்டனர்.

தேவவரப்பிரசாதத்திற்கு செவிசாய்க்க மனமில்லாத அவர்களது ஞானக் குருட்டாட்டத்திற்காக வருந்திய அர்ச். சவேரியார் அவர்களை விட்டகன்றார்.

(ஆதாரம்: அர்ச். சவேரியாரின் 1544 - செப். 7-ம் தேதியிட்ட கடிதம்)

\öBVì [\pç\!

“இவளிடமாய் கிறிஸ்தவனப்படுகிற சேசுநாதர் பிறந்தார்” (மத். 1:16) என்று சொல்வதே போதுமானதே! இதேவிட அதிகப்படியாக இக்கன்னிகையின் மகிமைகளைப் பற்றி சுவிசேஷத்தில் ஏன் தேடுகிறீர்கள்? மாதா கடவுளின் தாய் என்று

அத்தாட்சிக் கொடுப்பதே போதுமே! “இந்த அத்தாட்சியிலேயே மாதாவின் சகல சலுகைகளையும் விவரமாய்க் கூறி விட்ட சுவிசேஷகர்கள், அவைகளைப் பற்றி தனித்தனியே கூறத் தேவையில்லை”

- (அர்ச். வில்லனோவா தோமையார்)

கத்தோலிக்கத் திருமண தகவல் மையம்

வாசகர்களே, நல்லதொரு கத்தோலிக்க கிறிஸ்தவக் குடும்பங்களைக் கட்டி எழுப்புவதற்கு, விசுவாசத்தில் உறுதி மிக்க, நல்லொழுக்கமுடைய, தெய்வ மயம் நிறைந்த ஆண் மிள்ளையும் பெண் மிள்ளையும் மெய்விவாகம் என்ற தேவதிரவிய அனுமானத்தில் இணைவது மிகவும் அவசியம். இந்த ஒரு அவசியமான (மேன்மை நிறைந்த) குறிக்கோளை அடைவதற்கும், பெற்றோர்களுக்கு நல்ல திருமணங்களை ஏற்படுத்துவதற்கு உதவிபுரியும் நோக்கத்துடனும், திருமண தகவல் மையத்தை தொடங்குவதற்கு முடிவு செய்துள்ளோம்.



இந்த மையத்தின் வசதியை பயன்படுத்த உங்களுக்கு ஆர்வம் இருக்குமாகில், மணமகன்/மணமகள் ஆகியோரின் விவரங்களை எங்களுக்கு எழுதி பதிவு செய்துகொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்கிறோம்.

இந்தப் வரதூதல சேவையை திருக்குடும்பத்தின் பாதுகாவலில் வைத்து, அந்த திருக்குடும்பம் நல்ல கத்தோலிக்க கிறிஸ்தவக் குடும்பங்களை உருவாக்க உதவும்படியாக மன்றாடுவோம்.

சர்வேசுவரன்டத்தல் அர்ச். சவேரியார் கொண்டுள்ள செல்வாக்கு!

அர்ச். பிரான்ஸிஸ் சவேரியார் சர்வேசுவரன்டம் கொண்டுள்ள அபரிமிதமான, வல்லமையுள்ள செல்வாக்கை நாம் அறிய வேண்டுமானால், அவருடைய மன்றாட்டால் உலகமெங்கும் பொழியப்பட்ட நன்மை வரப்பிரசாதங்களையும், பெற்றப் புதுமைகளையும் சற்றுக் கவனித்தாலே போதும். புனிதர் தமது ஜீவிய நாட்களில் உயிரோடு எழுப்பிய 24 பேர்கள் மற்றும் அவருடைய புனிதர்பட்டத்தின் போது திருச்சபை அங்கீகரித்த 88 ஏனைய புதுமைகளேன அடுக்கிக்கொண்டே போகலாம்.

இப்படி, வல்லமை மிகுந்த சிந்து தேச அப்போஸ்தலரான அர்ச். பிரான்ஸிஸ் சவேரியாரிடம் நமது தேவைகளை விசேஷமாக நமது ஞானத் தேவைகளை சமர்ப்பிப்போமாக.

அர்ச். சவேரியாருடைய அற்புதங்கள், புதுமைகளைக் கண்டு வியப்பில் ஆழ்ந்தால் மட்டும் போதாது. இவர் இவ்வளவு வல்லமையுள்ளவராக விளங்குவதற்குக் காரணம் என்னவென்பதை நாம் ஆராய வேண்டும். அது - அவரது **தேவ சிநேகமே!**

சர்வேசுவரன் மீது அவர் கொண்டிருந்த ஆழ்ந்த தேவசிநேகம், பிறர்சிநேகமாக, பிறர் மட்டில் விளங்கியது. அதுவே அவரை ஆட்கொண்டது. பாப்பானவருடைய அப்போஸ்தலிக்கப் பிரதிநிதியாக இருந்த போதிலும், கோவாவில் வீடு வீடாகச் சென்று, போர்ச்சுகீசிய மக்கள் மட்டுமல்லாமல், வறுமையால் வாடித் தவித்த ஏழை எளியவர்களுக்கும் உதவி செய்து வந்தார். அவரது சிநேகத்திற்கு அளவேயில்லை. ஒரு சில சமயம் குறிப்பிட்ட மக்களுக்கு அவருடைய தனிக் கவனம் சென்றதென்றால், அவர்கள் இவரைக் குறை கூறி வெறுத்தவர்களாகவே இருப்பர்!

இன்று மோட்ச ஆனந்தத்திலிருக்கும் புனிதருடைய சிநேகமானது, அவர் இவ்வுலகில் வாழ்ந்த போது இருந்ததை விட எவ்விதத்திலும் குறைவுபடவில்லை. இதுதான் உண்மையான கிறிஸ்தவ சிநேகத்தின் மறுபக்கம். அதனுடைய வெளிப்பாடே அவரது மன்றாட்டுகளால் நிகழும் புதுமைகள்!

அர்ச். சவேரியாரின் தணியாத ஆன்மதாகம் !

ஒரு முறை இவரது நண்பர்கள், வெகு தூரத்தில் இருக்கும் ஒரு தீவுக்கு, தனியே சென்று, தனது உயிருக்கு ஆபத்தை



வருவிக்க வேண்டாமென்று கெஞ்சிக் கேட்டுக் கொண்டார்கள். அதற்கு அவர் அளித்த பதில் என்ன தெரியுமா? “வியாபாரிகள் தங்கம் அதிகமாக இருக்கும் இடத்தை அறிந்து விட்டால், அங்கு செல்லாமல் இருப்பார்களா? அப்படியானால் ஆத்துமாக்கள் இரட்சிக்கப்பட வேண்டியிருக்கும் இடத்திற்கு நான் போக யோசிக்கலாமா?” என்பதே! இப்படிப்பட்ட சிநேகமும், ஆன்ம தாகமும் நம்மிடம் இல்லாதிருப்பதே இன்று காணப்படும் வேதபோதகப் பணியின் தேக்க நிலைக்கு காரணமாகும். மேலும், இன்று நவீன சங்கச்சபையார், “உலகெங்கும் சென்று சிவசேஷத்தைப் பிரசங்கித்து, பிதா வினுடையவும், சுதனுடையவும், இஸ்பிரீத்து சாந்துவினுடையவும் நாமத்தினாலே ஞானஸ்நானம் கொடுங்கள்” (மத். 28:19) என்ற நமதாண்டவரின் கட்டளையை மறந்துவிட்டு, “பிற மதத்தாரிடம் சென்று உரையாடுங்கள்” என்று ஆண்டவர் கூறியது போல, நடந்து கொள்கிறார்கள். வேதபோதகப் பணியை அறவே நிறுத்தி விட்டார்கள். உண்மையான

ஆன்மதாகத்துடன் ஆண்டவராகிய சேச கிறிஸ்து எவ்விடத்திலும் போதிக் கப்பட வேண்டும். இதற்கு அர்ச். பிரான்ஸிஸ் சவேரியார் உதவுவாராக!



வானமே, நீதிமாணை பொழிந்தீடுவாய்!

வானமே, மேலிருந்து பனி மழை வயம்! மேகங்கள் நீதியைப் பொழிக! நிலம் திறக்கப்படுவதாக! மீட்பு முளைப்பதாக! அதனோடு நீதி தளிர்ப்பதாக! ஆண்டவராகிய நாமே இதைச் செயலாற்றுகிறோம்.

(இசையாள். 45:8)

கத்தோலிக்கக் குடும்பத்தின் டீமன்மை

(இக்கட்டுரைத் தொடர் ஆஸ்திரேலியா மற்றும் நியூஸிலாந்தில் உள்ள மாகாணத்தைச் சேர்ந்த அர்ச். 10-ம் பத்திநாதர் சபையின் குருவானவர் ஒருவர் ஆற்றிய உரைகளின் தொகுப்பான “The Ideal of the Catholic Family” என்ற சிறு நூலின் தமிழாக்கமாகும். இது நமது கத்தோலிக்கப் பெற்றோர் தங்கள் குழந்தைகளைக் கிறீஸ்தவப் புண்ணியங்களிலும், கத்தோலிக்கச் சூழ்நிலைகளிலும் வளர்க்கப் பெரும் உதவியாக இருக்குமென்று நம்புகிறோம்.)

முதல் உரை: கத்தோலிக்க இல்லம் (தொடர்ச்சி)

உண்மையான அன்பு எது?

அர்ச். தாமஸ் அக்வினாஸ் “ நேசிப்பது என்பது நேசத்துக்குரியவரின் நன்மையை ஆசிப்பது” என்று நேசத்திற்கு இலக்கணம் வகுத்துள்ளார். ஒரு மனிதனுக்கு உண்மையாகவே நன்மையாக இருப்பது, எப்போதும் அந்த மனிதன் விரும்புவது போல இருப்பதில்லை, என்று பொருள் கூறுகிறார். இந்த உண்மையை ஒரு எடுத்துக்காட்டின் மூலம் விளக்கலாம். ஒரு தாய் தன் நோயுற்றக் குழந்தை பூரண குணமடைவதற்காக சில மருந்துகளைக் கொடுக்கிறாள். அந்த மருந்து மிகவும் கசப்பாக இருப்பதால் அக்குழந்தை அதனை விரும்புவதில்லை. தாய் குழந்தையை நேசிப்பதால், நோய் குணமாக வேண்டும் என்ற ஆவல் கொண்டு, குழந்தையைப் பலவந்தப்படுத்தி அந்த கசப்பான மருந்தைக் குடிக்கச் செய்கிறாள். இதே போன்ற தவறுதலான கண்ணோட்டம் தான் குழந்தைகளின் கல்வி விஷயத்திலும் நிலவுகிறது. அநேக பெற்றோர் அன்பு என்பதைப் பற்றி ஒரு தவறானக் கருத்தைக் கொண்டிருக்கின்றனர். தங்கள் பிள்ளைகள் பேரில் பாசம் என்ற பலவீனத்தின் காரணமாக அவர்களது தவறுகளைத் திருத்துவதில்லை. அவர்களது போக்கிலேயே விட்டு விடுகிறார்கள். இது மகா பெரிய தவறு! ஏனெனில் இத்தகையச் செயல் பிள்ளைகளை, சுயநலமுள்ள - வீட்டில் ஒவ்வொரு காரியத்தையும் தங்களது விருப்பப்படியே சாதிக்கும் சிறிய மூர்க்கர்களாக மாற்றி விடுகிறது. உண்மை அன்பு உறுதியானது. பெற்றோர்கள், ஜென்மப்பாவத்தால் காயப்பட்ட சுவாவுமுடையவர்களையே குழந்தைகளாக கொண்டிருக்கிறோம் என்பதை உணர வேண்டும். ஆகையால் அனைத்துப் பிள்ளைகளும் சோம்பல், கீழ்ப்படியாமை, அன்பில்லாமை போன்ற தீயசார்புமுடையவர்களே. இவைகள் அந்த இளம் பிராயத்திலேயே உறுதியாகக் கட்டுப்படுத்தப்பட வேண்டும். இல்லாவிட்டால், நீங்கள் உங்கள் பிள்ளைகளை கெடுக்கிறீர்கள். சில பெற்றோர் தங்களது குழந்தைகள் நவநாகரீக பாணிகளிலும், நவீன கேனிக்கைகளிலும் ஈடுபட அனுமதிக்கும் கொடுமையைக் காண்கிறோம். வேறு சிலப் பெற்றோர்களோ தங்களது அதிகாரத்தைப் பயன்படுத்தித் திருத்த அஞ்சுகிறார்கள். இதனால் பிள்ளைகள் இழுக்கும், இழுப்புக்கெல்லாம் இடங்கொடுக்கிறார்கள். இந்த வகையான இல்லங்களில், பிள்ளைகளே அதிகாரிகளாக இருக்கிறார்கள்! தாங்கள் விரும்பும் எதையும் செய்கிறார்கள். எந்தவிதமானக் கட்டுப்பாடும் இல்லாமல் வீட்டுப்பொருட்களை தங்கள் விருப்பம் போல் உபயோகிக்கிறார்கள். தங்களது படுக்கை அறையை சுத்தமாக வைத்திருக்கவோ அல்லது தங்கள் தாய் தந்தையர்கோ வீட்டுக்காரியங்களில் உதவுவதில்லை. சாப்பாட்டு மேசையில் ஒழுங்கு, நாகரீகம் என்பது இல்லை. பெரியவர்களிடம் மரியாதையோடு பழகுவதில்லை. இப்படியாக எந்த விதமான சுயக்கட்டுப்பாடு இல்லாமல், பிள்ளைகளை வளர்ப்பது,

அவர்களுக்கு நீங்கள் செய்யும் பெரிய மோசமான செயல் என்றே நான் நினைக்கிறேன். தங்கள் குழந்தைகளை ஒழுக்கத்தில் வளர்க்காத பெற்றோர்கள் அவர்கள் மீது உண்மையான அன்பு கொண்டிருக்க வில்லை.

குடும்பச்செயல்

இப்பொழுது மற்றுமொருப் காரியத்தைப் பற்றி பார்ப்போம்: அது குடும்பச்செயல்! ஒவ்வொரு தனிமனிதனுக்கும் ஜெபிக்கும் கடன் உண்டு. சர்வேசுவரனை ஆராதிக்கவும், அவருக்கு நன்றியறிந்த தோத்திரம் செய்யவும், நம்முடையப் பாவங்களுக்குப் பரிசாரம் செய்யவும், நமது தேவைகளுக்கான வரப்பிரசாதங்களை மன்றாடவும் அவரை நோக்கி நமது ஆன்மாவை உயர்த்த வேண்டும். இதுவே ஜெபம்! இவையே ஒரு ஜெபத்தின் நான்கு அம்சங்களாகும். சர்வேசுவரன் நம்மை உண்டாக்கியவர். அவர் நமது சிருஷ்டிகர். எனவே நாம் ஜெபத்தின் வழியாக அவரது அரசரிமையை அங்கீகரிக்க வேண்டும். அதோடு சர்வேசுவரனை குடும்பத்தை உண்டாக்கியுள்ளார். ஆகையால் குடும்பம், அதனுடைய சொந்தக் கூரையின் கீழ் வெளியரங்கமாக கடவுளிடம் ஜெபிக்க வேண்டும். ஒவ்வொருவரும் தனது தனிப்பட்ட ஜெபங்களை தங்களது அறைகளில் ஜெபிக்கும் ஒரு குடும்பத்தை கற்பனை செய்து கொள்வோம். அது நல்லது தான்! ஆனால் அது போதாது. குடும்பத்தில் உள்ள அனைத்து உறுப்பினர்களும், ஒரே சமூகமாகக் கூடி ஜெபிக்க வேண்டும். கத்தோலிக்கக் கணவர்களுக்கும், கத். தந்தைகளுக்கும் இதில் அதிசிறந்த உதாரணமாக திகழ்பவர் அர்ச். தாமஸ் மோர். தனது சட்டப்படியான மனைவி காத்தரீனை, விவாகரத்து செய்யும் இங்கிலாந்து அரசனின் முடிவால் ஏற்பட்ட கலாபணையினால் அவர் மிகவும் துன்புற்ற போதிலும், தனது வீட்டில் குடும்பச்செய்திற்கு அனைவரையும் அழைத்தார். திருச்சபையின் தலைவர் அரசனே என்பதை அங்கீகரிக்க தாம் மறுத்து விட்டதை புரிந்துகொள்ள முடியாத தமது மனைவி ஆலிஸ் அம்மையாரால் அவருக்கு தலைவலி இருந்தது. ஆனாலும் அவர் குடும்பச்செய்தை விட்டு விடவில்லை. அவர் தமது அன்புக்குரிய குடும்பத்தினரோடு சேர்ந்து தினமும் ஜெபிக்காதிருந்தால், சந்தேகமற, அவர் ஒரு வேதசாட்சியாக மரிக்கத் தேவையான தைரியத்தையும் திடத்தையும் பெற்றிருக்க மாட்டார். நமதாண்டவரும்: “எங்கே இரண்டு அல்லது மூன்று பேர் எனது பெயரால் கூடியிருப்பார்களோ; அங்கே அவர்கள் மத்தியில் நான் இருக்கிறேன்” என்று கூறினார். பெற்றோர்களே தினமும் உங்கள் பிள்ளைகளோடு சேர்ந்து ஜெபியுங்கள், ஜெபமாலை சொல்லுங்கள். அதுவே பாத்திமாவில் நமதன்னை மிகவும் வற்புறுத்திக் கேட்டுக்கொண்ட விண்ணப்பங்களில் ஒன்று! நமது நல்ல அன்னைக்கும் கீழ்ப்படிவோமாக.

(தொடரும்)

செய்திகள்

பலருக்காகவா அல்லது எல்லோருக்காகவா? கடந்த 30 ஆண்டுகளாக பெரும்பான்மையான மொழிகளில் 'Pro vobis et Pro multis' என்ற திராட்சை இரசத்தை வசீகரப்படுத்தும் வார்த்தைகள் “உங்களுக்காகவும் எல்லோருக்காகவும்” என்று புது பூசையில் தவறாகப் பயன்படுத்தி வரப்பட்டது. இதை இப்போது தான் “உங்களுக்காகவும் பலருக்காகவும்” என்று திருத்துமாறு அனைத்து ஆயர்களுக்கும் வத்திக்கானில் இருந்த, வழிபாடு மற்றும் தேவதிரவிய அனுமானங்களை ஒழுங்கு செய்யும் சபையின், தலைவராகிய கர்தினால் அரின்ஸ் கடந்த 2 மாதங்களுக்கு முன்பாக ஒரு சுற்றறிக்கையை அனுப்பியுள்ளார்.

பாப்பரசர்டம் சமர்ப்பிக்கப்படும் ஜெபமாலைப் பூச்செண்டு!

கூடந்த ஜூலை மாதம் நடைபெற்ற அர்ச். 10-ம் பத்திநாதர் குருக்கள் சபையின் பொதுச்சங்கத் தீர்மானத்தின்படி, சபை பொது அதிபர் வந். ∴பெல்லே ஆண்டகை, பாரம்பரிய குருக்களையும், விசுவாசிகளையும் கீழ்க்கண்ட மூன்று கருத்துகளுக்காக 10 லட்சம் ஜெபமாலைகள் ஜெபிக்கும்படி கேட்டுக்கொண்டார்.

அக்கருத்துக்கள்:

1. பாரம்பரிய திவ்விய பலிபூசை எவ்விதத் தடையுமின்றி செய்விக்க அனுமதிக்க வேண்டும்.
2. சேசு கிறிஸ்துநாதரின் சமூக இராஜரீகம் - அரசாட்சி, மீண்டும் உலகில் ஸ்தாபிக்கப்பட வேண்டும்.
3. மரியாயின் மாசற்ற இருதயத்தின் வெற்றி.

பொது அதிபரின் வேண்டுகோள்கள் விசுவாசிகளின் மத்தியில் பெரும் வரவேற்பைப் பெற்றன. சபை பரவியிருக்கும் 60 நாடுகளில் ஜெபிக்கப்பட்ட ஜெபமாலைகள் 20 லட்சத்திற்கும் அதிகம்! சிறிய ஞானப் பூச்செண்டுக்குப் பதிலாக, பெரிய மலர் பூங்கொத்தையே விசுவாசிகள் தயாரித்து வழங்கி விட்டார்கள்.

இந்த ஜெபமாலைப் பூங்கொத்து வரும் நாட்களில் பொது அதிபர் ஆண்டகையவர்களால் பாப்பரசருக்குச் சமர்ப்பிக்கப்படும்.

‘பாரம்பரிய திவ்விய பலிபூசையை, அதை விரும்பும்

குருவானவர் எவரும் தடையின்றி ஒப்புக்கொடுக்கலாம்’ அல்லது இதையொத்த வேறு ‘பிரகடனம் வத்திக்கானிலிருந்து வரவிரக்கிறது’ அல்லது ‘இது குறித்து வத்திக்கான் ஒரு அறிக்கையை தயார் செய்கிறது’ என்ற வதந்தி வந்த வண்ணமாய் இருக்கும் வேளையில், திருச்சபையின் மூத்த மகளாகிய பிரான்ஸ் நாட்டு ஆயர்கள் பேரவை கதிகலங்கிப் போய், உண்மையான கத்தோலிக்க பலிபூசையை, ஆயிரக்கணக்கான அர்ச்சிஷ்டவர்களை உருவாக்கிய இந்த பலிபூசையை எதிர்த்து நிற்கிறார்கள்!

பாரம்பரிய லத்தீன் திரிதெந்தீன் பூசைக்கு பெருகி வரும் ஆதரவு! கருத்துக் கணிப்புகளின் முடிவுகள்!!

PAIX LITURGIGUE என்ற அமைப்பு, 2006 நவம்பர் 8-ஆம் நாள், ‘C S A’ என்ற நிறுவனத்தின் மூலமாக ஒரு கருத்துக்கணிப்பை பிரெஞ்சு கத்தோலிக்கரிடையே நடத்தியது. அதில் கேட்கப்பட்ட வினாக்களும் - மக்களின் பதில்களும்:

☐ பழைய பாரம்பரியப் பலிபூசையை மக்களுக்கு வழங்குவது விரும்பத்தக்கதா? ஆம்! என்று 65% பதிலளித்தனர்.

☐ பாரம்பரியப் பலிபூசையில் பங்கேற்க வாய்ப்பளித்தால் பங்கேற்பீர்களா? ஆம்! என்று 60% பதில் கூறினர்.

☐ உங்கள் வீட்டினருகே திவ்விய பலிபூசை நிறைவேற்றப் பட்டால் நீங்கள் எவ்வாறு பயன்படுத்துவீர்கள்? தினமும் பங்கேற்பதாக 60% -ம் அவ்வப்போது பங்கேற்பதாக 31% -ம் பதில் அளித்தனர்.

2006 நவம்பர் 10-ம் தேதியன்று **FIGARO** என்ற பிரெஞ்சு பத்திரிகை நடத்திய கருத்துக் கணிப்பில் “குருக்கள் பாரம்பரிய திரிதெந்தீன் திவ்விய பலிபூசையை எவ்வித இடையூறுமின்றி நிறைவேற்ற சுதந்திரம் கொடுக்கலாமா?” என்று கேட்கப்பட்டது. அதற்கு, அதில் பங்கேற்ற 8500-க்கும் மேலானவர்களில் 75% “ஆம்” என்று பதில் வழங்கியுள்ளனர்.

‘CORRIERE DELLA SERA’ என்ற இத்தாலி நாட்டுப் பத்திரிகை 22-11-2006-ல் நடத்திய கருத்துக் கணிப்பில் கேட்கப்பட்ட இது போன்ற கேள்விகளுக்கு 40,022 பேர் கலந்து கொண்டு, 74% ஆதரவாக பதிலளித்துள்ளார்கள்!

எனவே இன்று கத். விசுவாசிகளிடம் பாரம்பரிய திரிதெந்தீன் லத்தீன் திவ்விய பலிபூசையின் மீதான ஆர்வமும், ஆதரவும் பெருகி வருகிறது என்பது நிதர்சன உண்மை!

**தமிழகத்தில் பாரம்பரிய லத்தீன் திவ்விய பலிபூசை நடைபெறும்
இடங்களும் அதன் முகவரியும் :**

<p>பாளையங்கோட்டை:</p> <p>அர்ச். தமத்திருத்துவ குருக்கள் இல்லம், ஆன்னி நகர், சீவலப்பேரி ரோடு பாளையங்கோட்டை - 627 002. தொலைபேசி எண்: 0462 - 2572389; 2586201.</p> <p>சிங்கம்பாறை :</p> <p>அர்ச். அந்தோணியார் ஆலயம், சிங்கம்பாறை. முக்கூடல் அருகில், திருநெல்வேலி மாவட்டம், தொலைபேசி எண்: 0462 - 2572389.</p> <p>கிறீஸ்தராஜபுரம் :</p> <p>கிறீஸ்தராஜா ஆலயம், கிறீஸ்தராஜபுரம், ஐரேனிபுரம் (P.O.), கன்னியாகுமரி மாவட்டம். தொலைபேசி எண்: 04651 - 294785.</p> <p>நாகர்கோவில் :</p> <p>இராமன்புதூர், தொலைபேசி எண்: 0462 - 2572389.</p>	<p>தூத்துக்குடி :</p> <p>அர்ச். பிரான்ஸிஸ் சவேரியார் ஆலயம், கேலெப் ஹோம், 88B, வெற்றிவேல்புரம் (முருகன் தியேட்டர் அருகில்), தூத்துக்குடி. தொலைபேசி எண்: 9942707246.</p> <p>ஆசாரிப்பள்ளம் :</p> <p>அர்ச். அந்தோணியார் ஆலயம், மேல ஆசாரிப்பள்ளம், கன்னியாகுமரி மாவட்டம், தொலைபேசி எண்: 0462 - 2586201.</p> <p>திருச்சி :</p> <p>No-7, ஜவஹர் தெரு, 15-வது குறுக்குச்சாலை, குமரன் நகர், திருச்சி - 17 தொலைபேசி எண்: 0431 - 2770042.</p> <p>சென்னை :</p> <p>அர்ச். அந்தோணியார் மெட்ரிக்குலேஷன் பள்ளி வளாகம், சின்ன மலை, சென்னை - 600 015. தொலைபேசி எண்: 044 - 22355389.</p>
--	--

**புஸ்டுமெஸ்டிரா ஜெபுஸ்டுமெஸ்டிரா டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்ஸ்
புஸ்டுமெஸ்டிரா டிஸ்ட்ரிப்யூட்டர்ஸ்**



**23.12.2006 அன்று கிறீஸ்தராஜா ஆலய வருடாந்திர திருவிழா, கொடியேற்றத்துடன்
ஆரம்பித்து 1.1.2007-ல் நிறைவு பெறுகிறது. திருவிழா நாட்களில் தினமும் திவ்விய பலிபூசை,
ஜெபமாலை, திவ்விய நற்கருணை ஆசீர்வாதம் நடைபெறும். எனவே விசுவாசிகள்
அனைவரும் கிறீஸ்து அரசரின் அருளையும் ஆசீரையும் பெற்றுச் செல்லுமாறு அன்புடன்
அழைக்கிறோம்.**



உங்களது சந்தா மற்றும் கேள்விகளை அனுப்பி வைக்க வேண்டிய முகவரி:

Society of St. Pius X
 #1, Marcel Lefebvre Place, Annie Nagar, Seevalaperi Road,
 Palayamkottai, Tirunelveli – 627 002.
 Ph: 0462-2586201; 2572389. e-mail: sspxindia@gmail.com

**“ ஓ தனிச் சிறந்த வணக்கத்திற்குரிய பெண்மணியே! எல்லா மாதரிலும் சிறந்தவளே!
 உன் பெற்றோரின் (ஆதாம், ஏவாள்) பலவீனத்தை செப்பணிட்டு
 அவர்களின் எல்லாப் பிள்ளைகளுக்கும் மீண்டும் உயிரளித்தாயே” – அர்ச். பொன்னாத்து**